



КАМАРА НА ГЕОДЕЗИСТИТЕ В БЪЛГАРИЯ

Адрес: 9002, гр. Варна, ул. Ген. Паренсов № 3, вх. В, ап. 67

Електронен адрес: www.geodezisti.net

Моб. тел.: +359 (88) 8240587

Електронна поща: imagebg@gmail.com

Приложение към Изходящ № 25 от 21 октомври 2016 г.

СТАНОВИЩЕ

относно Проект на Закон за изменение и допълнение на
Закона за местно самоуправление и местна администрация
(654-01-128/19.10.2016 г.)

Камарата на геодезистите в България не приема предложението за законопроект и категорично се противопоставя на опитите за уреждане на бъдещи привилегии на лица, заемащи значими обществени длъжности, като Председател на общински съвет и Кмет.

Мотиви:

Фигурите Председател на общински съвет и Кмет, са високо отговорни и "осветени" в общественото пространство. Едно от условията, в практиката на избор на тези длъжности, е високият морал на кандидатите за постовете, което се поставя под въпрос с предложеното изменение.

От друга страна, крайно погрешно е запазването на място на титуляр, заемащ държавна длъжност, при промяна на местоработата. В момента, законодателят е поставил в привилегирована позиция бъдещите кандидати за посочените длъжности. Същите ползват отпуск и могат да напуснат заеманата длъжност без предизвестие. Исканото изменение, ще внесе допълнителни привилегии и ще постави в подчинено положение настоящия работодател.

В допълнение на мотивите, ще посочим и малката вероятност да се запълнят овакантените длъжности с качествени специалисти, поради това, че същите ще заемат работните места "по заместване". В приложените към законопроекта мотиви, неправилно се твърди, че бъдещите кандидати за тези обществени длъжности са "дискриминирани". Напротив - бъдещите ни управници, доброволно и напълно осъзнато избират общественото поприще и в повечето случаи -



по-високата заплата. А след като същите са "висококвалифицирани служители", няма да има пречки, те да бъдат назначени на старата си длъжност, след надлежно проведен конкурс.

инж. Йоан Крикор Каратерзиян
Председател на управителния съвет на
Камарата на геодезистите в България

гр. Варна, 21 октомври 2016 г.